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ACTA NÚMERO 9/XII/ 1.ª SL 

 
 

Aos 30 dias do mês de Agosto de 2011, pelas 16:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 10 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Informações. 

2. Expediente. 

3. Distribuição do Projecto de Resolução n.º 33/XII/1.ª (PSD) – “Recomenda ao Governo 

medidas de incentivo ao consumo de produtos alimentares nacionais”. 

4. Escrutínio Europeu. 

5. Execução do Plano de actividades. 

6. Outros assuntos. 

________________________ 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão, Deputado Vasco Cunha que saudou 

todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD o Senhor Presidente deu algumas informações no que concerne à agenda futura 

da Comissão, nomeadamente sobre a realização de uma visita de trabalho ao Alqueva, que terá 

lugar a 19 ou 20 de Setembro. O Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos contactará todos os 

senhores Deputados coordenadores visando a apresentação de um programa, que será submetido 

`Comissão. 

O Senhor Presidente informou que está a diligenciar sobre a Audição do Senhor Secretário de 

Estado sobre o PRODER, que terá lugar a 20 ou 27 de Outubro, dado que haja data definitiva, os 

senhores Deputados serão informados. 

Quanto à realização do seminário sobre a PCP, que terá lugar na primeira quinzena de Outubro, O 

Senhor Deputado Ulisses Pereira ficou responsável pela apresentação de um programa que 

posteriormente será apreciado pela Comissão. 

Por último, o Senhor Presidente sugeriu que nos próximos dias 7 e 14 de Setembro fossem 

realizadas 2/3 audiências das já solicitadas à Comissão. 
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De seguida o Senhor Presidente deu a palavra ao senhor Deputado agostinho Lopes para proceder 

à apresentação de um Requerimento solicitando uma audição urgente do Secretário de Estado das 

Florestas e do Desenvolvimento Rural e do Instituto dos Vinhos do Douro e do Porto, IP (IVDP, IP). 

O Senhor Deputado Ulisses Pereira solicitou o adiamento desta discussão para a próxima reunião, 

o que foi aceite. 

No ponto 3 da OD procedeu-se à distribuição do PJR n.º 33/XII/1.ª (PSD) – “Recomenda ao 

Governo medidas de incentivo ao consumo de produtos alimentares nacionais”. O PSD informou 

que pretende discutir esta iniciativa em Comissão. 

 

No ponto 4 da OD foi retomada a temática do escrutínio das iniciativas europeias. O Senhor 

Presidente informou que não está definida nenhuma metodologia ou orientação pela PAR, assim, 

todos as iniciativas que chegarem à Comissão serão apreciadas em reunião de Mesa e 

Coordenadores e decididas quais as que serão alvo de escrutínio. Até há data foi decidido que a 

Comissão não procederia ao escrutínio de nenhuma iniciativa entrada. 

 

A reunião foi encerrada às 16:40 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
: 
Abel Baptista 
 Agostinho Lopes 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Jorge Fão 
 Luís Fazenda 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Seabra 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Paulo Batista Santos 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Albernaz 
 Ulisses Pereira 
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 Vasco Cunha 
 Ângela Guerra 
 Eduardo Teixeira 
 Maurício Marques 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Isabel Santos 
 José Luís Ferreira 
 
 
 
Palácio de São Bento, 30 de Agosto de 2011. 

 
 

O PRESIDENTE  
 
 

(Vasco Cunha) 


